
１．児童・生徒アンケート

２．保護者アンケート

３．教職員アンケート

＜考察＞

児童アンケートでは、全体的に肯定的な回答が得られ

ました。特に、「自分の住む地域には良いところがあ

り、大阪狭山市が好きだ」と感じている児童が多いこ

とがわかりました。また、保護者アンケートの結果か

らは、保護者の皆様が学校の取組みに対して理解を示

してくださっていることが感じられました。一方、教

職員については、肯定的な回答が多いものの、地域と

連携した教育活動を進めるために教職員の意識をさら

に高めていく必要があると考えています。

「地域未来の学習」　大阪狭山市立東小学校　アンケート結果
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（１）自分の住む地域には良いところがある

と思いますか。
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（２）「地域未来の学習」で地域の方と

ふれあうことができた。
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（３）「地域未来の学習」は好きですか。
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（４）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（５）大阪狭山市が好きだと思いますか。

Aそう思う

B少し思う

Cあまり思わない

D思わない
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（１）学校は、「地域未来の学習」を通して、地域とのふれあい

や地域理解の深化に努めていると思いますか。
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（２）地域のイベントや行事などに

参加していますか。
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（１）「地域未来の学習」の推進に努め

ることができたと感じますか。

Aよくできていた

Bできていた

Cあまりできていなかった

Dできていなかった


